

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Бычок для жены. Подготовка к встрече жены с молодым любовником

Тогда мне исполнилось 50 лет, а жене 43 года. Член у меня стоял хорошо, но кончал я быстро, жену не удовлетворял и она обижалась. «Может тебе завести любовника?»; «Однажды после очередной неудачной попытки предложил я. «Ну если ты мне его сам найдёшь»; в достаточно шуточной форме ответила она. Мы оба понимали, что это шутка и вообще не реализуемо, но игру продолжали и это нас обоих заводило почему-то. «А какого ты мужчину бы хотела в качестве любовника?»; спросил я, не надеясь на ответ. Немного помолчав, супруга ответила, что хотела бы парня помоложе и с крепким членом, чтобы не кончил как я через пять минут. Я то знал, что ей надо подольше и пяти минут было маловато для её сочного налитого жизненной энергии тела.

На следующий день я засел за сайты знакомств в надежде найти подходящего партнёра для любимой жены. Благо, я написал хорошую аннотацию от имени супруги и ответы не заставили себя долго ждать. Желающих было много, несмотря на то, что мы даже фото жены не выставляли на сайтах. Жене надоело читать предложения желающих принести ей небывалое удовольствие и она поручила мне выбрать десять кандидатов, а затем она выберет из них самого интересного. Три дня и ночи ушло у меня чтобы из огромной массы желающих потрахать мою супругу выбрать наиболее достойных десять личностей. Естественно, я переписывался с ними от имени супруги и меня поражало то, насколько изобретательны были почти все парни и мужчины, желая насладиться пышным телом моей супруги.

На четвёртый день за дело по отбору своего возможного секс-партнёра взялась супруга. Было видно, что это её сильно возбуждало и она буквально текла, сидя за компьютером. Впервые за три года мне удалось за свои пять минут довести её до полного оргазма. Честно говоря, я по наивности предположил, что на этом наши сексуальные фантазии и закончатся, но не тут то было. Наш удачный с супругой секс ещё больше раззадорил её и она сказала, что наконец выбрала того, кого бы хотела иметь в качестве своего бычка. Я спросил, а почему она называет бычком. «Да он сам так назвал себя. Говорит, что так общепринято»; если пара приглашает парня для секса, то он называется быком. Бык так бык, лишь бы хорошо потрудились ради укрепления здоровья моей любимой.

На удивление для меня жена выбрала самого молодого и скромного студента одного из вузов в соседнем городе. Разница в возрасте почти 19 лет её как-то не смущала. Как будто это совсем нормально, что женщина в таком солидном возрасте будет раздвигать ноги перед парнем, у которого-то и секса путём не было. Но инициатива перешла полностью в руки супруги и в глубине души я даже был возбуждён, что такой юный ловелас будет копошиться в дебрях моей жены. Область бикини моя жена слегка подбривала только в сезон летних отпусков, поэтому я про себя предположил, что и в этот раз она вряд ли станет заморачиваться на бритье своей пухлой красы внизу живота. Так оно и вышло. Жена купила красивое эротичное нижнее бельё, а подбривать свою растительность даже и не собиралась. Но это дело сугубо личное и давать какие-либо советы в этом плане я не осмелился.

Таким образом, у нас была полная моральная готовность к встрече с молодым человеком, которого мы совсем ещё не знали. Был ещё целый ряд организационных вопросов по проведению встречи, но это в продолжении.